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1. 2009. augusztus 3-án a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ( 1 ) 4. cikke szerint a Raiffeisen 
Zentralbank Österreich (a továbbiakban: „RZB”, Ausztria), az Austria Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit 
Privatstiftung (a továbbiakban: „Austria Verein”, Ausztria) és a Collegialität Versicherung auf Gegenseitigkeit 
(a továbbiakban: „CollVerein, Austria”) által közösen irányított Uniqa Versicherungen AG (a továbbiakban: 
„Uniqa”, Austria) és a Veneto Banca Holding S.C.p.A. (a továbbiakban: „VB”, Olaszország) által tervezett 
összefonódásról, amely szerint e vállalkozások újonnan alapított közös vállalkozásban szerzett részesedés 
útján közös irányítást szereznek a tanácsi rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében a jelenleg 
a VB tulajdonában levő, az ügylet lebonyolítására létrehozott vállalkozás, a Claris (a továbbiakban: „közös 
vállalkozás”, Olaszország) felett. 

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő: 

— az Uniqa esetében: biztosítási csoport, amely tevékenységet folytat valamennyi biztosítási szektorban 
(élet-, nem élet- és viszontbiztosítás), 

— az RZB esetében: pénzügyi szolgáltatások nyújtása nemzetközi/multinacionális vállalati ügyfeleknek, 
valamint pénzügyi intézeteknek világszerte, 

— az Austria Verein esetében: az osztrák jog szerinti magánalapítvány, 

— a CollVerein, Austria esetében: az osztrák jog szerinti kölcsönös biztosítási társaság, 

— a VB esetében: egy, a bank- és pénzügyi szektorban működő olasz csoport holdingvállalata, 

— a közös vállalkozás esetében: az életbiztosítási szektorban folytat majd tevékenységet Olaszországban. 

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás a 
139/2004/EK rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja. A Bizottság a 
139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes összefonódások kezelésére vonatkozó egyszerűsített eljárásról 
szóló közleménye ( 2 ) szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja. 

4. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az ügylet kapcsán esetlegesen felmerülő 
észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak.
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( 1 ) HL L 24., 2004.1.29., 1. o. 
( 2 ) HL C 56., 2005.3.5., 32. o.



Az észrevételeknek a közzétételt követő 10 napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az észrevételeket a 
COMP/M.5606 – Uniqa/Veneto Banca/JV hivatkozási szám feltüntetése mellett lehet eljuttatni a Bizottsághoz 
faxon (+32 22964301 vagy 22967244) vagy postai úton a következő címre: 

Európai Bizottság 
Versenypolitikai Főigazgatóság 
Fúziós Iktatási Osztály 
J-70 
1049 Bruxelles/Brussel 
BELGIQUE/BELGIË
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